



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Москве проходит Международный фестиваль в защиту семейных ценностей «За жизнь – 2011»

С 7 по 9 июля 2011 года в Москве проходит Международный фестиваль социальных технологий в защиту семейных ценностей «За жизнь – 2011», собравший более 300 участников из большинства регионов России и из-за рубежа.

В рамках фестиваля состоится показ лучших проектов и методик в области защиты материнства, награждение победителей грантового конкурса «Защита семьи, материнства и детства», проведенного Синодальным отделом по благотворительности и социальному служению, информирует сайт Диакония.ru. Работа фестиваля совмещена с Первым общечерковным съездом глав епархиальных отделов социальной направленности и сестричеств милосердия Русской Православной Церкви, в котором принимают участие в общей сложности — более 250 представителей из 94 епархий Московского Патриархата в России, Белоруссии, Казахстане, Латвии, Литве, Узбекистане, Украине, Франции, Эстонии.

7 июля в гостинице «Салют» состоялось открытие фестиваля. Работу форума предварил молебен перед чтимым списком иконы Божией Матери «Толгская». Важнейшим событием дня стало совещание глав епархиальных отделов социальной направленности, которое возглавил председатель Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению епископ Смоленский и Вяземский Пантелеимон. Участники совещания обсудили практические аспекты организации епархиальных центров защиты материнства.

В числе зарубежных гостей на московском фестивале присутствует отец Савва Михаэлидис, священник русского храма святого Стилиана в г. Лимассоле (Кипр), делом жизни которого стала забота о русскоязычных верующих на Кипре. Отец Савва является создателем реабилитационного центра жертв сексуальной эксплуатации, а также Общества защиты нерожденного ребенка.

8 июля, в день памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии, Муромских чудотворцев, отмечаемый как День семьи, любви и верности, Святейший Патриарх Московский и

всех Руси Кирилл совершил Божественную литургию в Покровском соборе Марфо-Мариинской обители милосердия — историческом центре служения милосердия, сообщает **пресс-служба Святейшего Патриарха**.

За Божественной литургией Его Святейшеству сослужили: руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергий; председатель Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению епископ Смоленский и Вяземский Пантелеимон; секретарь Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве протоиерей Владимир Диваков; ректор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета протоиерей Владимир Воробьев; благочинный храмов Москворецкого округа г. Москвы протоиерей Николай Кречетов; председатель Комиссии по социальному служению при Епархиальном совете г. Москвы священник Михаил Потокин; руководители социальных отделов епархий и духовники сестричеств милосердия Русской Православной Церкви.

На богослужении присутствовали министр здравоохранения и социального развития Российской Федерации Т.А.Голикова, сестры милосердия, делегации социальных отделов из епархий России и зарубежья, прибывшие на Первый общечерковный съезд по социальному служению, а также участники Международного фестиваля социальных технологий в защиту жизни и семейных ценностей «За жизнь-2011».

По окончании литургии Святейшего Владыку от лица участников общечерковного съезда по социальному служению приветствовал епископ Смоленский и Вяземский Пантелеимон.

Затем Святейший Патриарх Кирилл обратился с Первосвятительским напутствием к участникам съезда.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55416/>